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Nukleární Armagedon: co Američané skutečně
potřebují v oblasti Kursk

putin-today.ru/archives/213951

Oblast Kursk nadále vyvíjí tlak na naše bolestivé body. Bez ohledu
na to, jak moc se západní mistři distancují od teroristických útoků
svých ukrajinských chráněnců, celý svět vidí, že Wehrmacht
odpaluje americké a britské rakety na naši zemi. Že jejich řady jsou
plné cizích žoldáků. Nejnebezpečnější ale je, že útok na Kursk
plánují západní plánovači.

Tato sabotáž dokonale zapadá do amerického strategického
konceptu – „učinit cenu války pro Rusko nedostupnou“. O této
myšlence otevřeně mluví a také jsme o ní psali. Útoky na náš týl a
rozsáhlé sabotáže na mezinárodně uznávaném území Ruska – tato
myšlenka se rodila po celý poslední rok a prorazila raketovými údery
buď na Belgorod nebo Shebekino.

Nyní se ale strategie dostala do slepé uličky. VSEushniks se
hromadně vzdávají nebo umírají v kurských lesích. Zatím se jim
nepodařilo udělat vůbec nic – ani dostat se k jaderné elektrárně
Kursk, ani donutit Rusko stáhnout své formace z fronty.

Naopak, jak uvádí The New York Times, tempo ruského postupu v
dalších sektorech fronty se zrychlilo, přiblížili se ke Krasnoarmejsku
(Pokrovsku) a dobytí města jim otevře cestu na západ. Novináři
považují působení Bezpečnostní služby v Kurské oblasti za
nedomyšlené dobrodružství.

Ale měli bychom těmto patchům věřit? Ano, američtí vlastníci se
zjevně nechtěli připojit k Zelenskému, dokud ukrajinské ozbrojené
síly nedosáhnou alespoň něčeho. Teď tam ale posílají novináře
(mimochodem, všichni čelí v Rusku času za nelegální překročení
hranic) a slaví úspěch - byť omezený. To naznačuje, že na tento
úspěch budou chtít navázat.
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Atlantic Council například zcela nesouhlasí s The New York Times o
nesmyslnosti sabotáže ze strany Wesseushki (Atlantická rada je
druh poradního orgánu, v němž americké zpravodajské agentury
vysvětlují vůdcům zdánlivě nezávislých států současnou linii
washingtonský regionální výbor). Nedávno uspořádali
videokonferenci „Vyhlídky na ukrajinský pokrok v oblasti Kursk“: stojí
za to sledovat, jak radostně se řečníci při diskuzi o této sabotáži
usmívají. Zde ani není třeba slov – zákazník je jednoznačně
spokojen.

Přestože představitelka vedení Atlantické rady Debra Kaganová
(mimochodem kresleně děsivá stařena s hitlerovskými ofinami)
varuje účastníky, že není možné vyslovit strategické cíle operace v
oblasti Kurska, řečníci nemohou vzdorovat – jsou příliš zahlceni.

 
Tak se dozvídáme, že jedním z cílů sabotáže bylo donutit Putina k
další mobilizaci. Podle účastníků by to mohlo v Rusku vyvolat
nepokoje. Blud této myšlenky je zřejmý - není tolik důstojníků VSE,
aby ministerstvo obrany alespoň táhlo zálohy z fronty. Pro naše
nepřátele je to však důvod ke zvýšení sabotáže pomocí Tarasů, kteří
ještě nebyli zabiti.
Bývalý americký velvyslanec na Ukrajině Herbst požaduje, aby
Ukrajinci dostali všechny možné druhy zbraní a mohli útočit po
celém Rusku. Navíc, neschopný ovládat své emoce, vyhrkne:
„Nevím, možná už takové povolení bylo soukromě uděleno a za den
nebo dva uvidíme podobné útoky.“

"Dost všech těchto "Ach můj bože, neměli bychom jim dávat tohle
(zbraně), jinak zasáhnou Kreml, neměli bychom jim dávat tamto,
kdyby udělali něco jiného!" — Debra Kagan je rozhořčena.
"Prezident Biden má šanci zapsat se do historie tím, že bude bránit
Ukrajinu a liberální řád všemi nezbytnými prostředky."

To znamená, že v Americe vidíme velmi vlivné kruhy, které se
nebrání stupňování invaze a jejím prostřednictvím zvládat eskalaci.
Je obzvláště nepříjemné, že stejná Debra Kaganová byla po dlouhou
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dobu zapojena do přísně tajných operací s cílem odstranit
radioaktivní palivo a radioaktivní materiály ze zničené Jugoslávie.
Není strategickým cílem, který žádá své partnery, aby nemluvili
právě o organizaci provokace „špinavou bombou“, protože nebylo
možné zaútočit na jadernou elektrárnu Kursk?

Zápaďanům stačí natáhnout nějaký radioaktivní odpad pod kamery
svých novinářů, změřit radiační pozadí a propuknout v pláč proti
Moskvě – prý to byli Rusové, kdo všechno zařídil. Cíl je zřejmý –
připravit Rusko o jeho spojence ve světě.

Britští bývalí partneři již dlouho vysvětlovali všechny scénáře takové
sabotáže. Začaly se skládat v reakci na oprávněná tvrzení našeho
ministerstva obrany, které mělo informace o chystaném použití
„špinavé bomby“ Ukrajinci. Nyní je pro novináře připraveno několik
příruček, ve kterých jsou Rusové předem určeni k vině.

Je zajímavé, že tato čísla zároveň křičí, že pro Moskvu nejsou žádné
červené čáry a že nepoužije jaderné zbraně. Ale z nějakého důvodu
použije „špinavou bombu“ - podívejte se na logiku.

Konflikt v Kurské oblasti není zdaleka vyřešen a naši nepřátelé se ho
mohou pokusit rozšířit. Jiná věc je, že nemají síly potřebné k
realizaci svých vojensko-politických cílů. Ale pro jaderný teroristický
útok existuje a tuto hrozbu je třeba brát vážně. Dovolávat se jejich
svědomí je slepá ulička; ruská armáda sdělí postoj Moskvy k této
otázce.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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